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数 学(理科)
本试卷共4页. 22小题，满分150分.考试时间120分钟.

注意事项:

1.答卷前,考生要务必填写答题卷上的有关项目.
　　2.选择题每小题选出答案后,用2B铅笔把答案涂在答题卷相应的位置上.
　　3.非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答,答案必须写在答题卷各题目指定区域内；如需改动,先划掉原来的答案,然后再写上新的答案；不准使用铅笔和涂改液,不按以上要求作答的答案无效.
4.请考生保持答题卷的整洁.考试结束后,将答题卷交回.

一、选择题:本大题共12小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.

1． 若命题
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1．答案：D

解析：特称命题的否定是全称命题，即“
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有实数根”的（    ）
	A．充分不必要条件
	B．必要不充分条件

	C．充分必要条件
	D．既不充分也不必要条件


2．答案：A

解析：若关于
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的方程
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有实数根，即方程
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3．两条平行直线
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3．答案：C

解析：因为两条直线平行，所以
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，根据平行线间的距离公式，两条平行直线
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4．已知抛物线
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到其焦点的距离为6，则该抛物线的准线方程为（   ）
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4．答案：B

解析：由焦半径公式知
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5．直线
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关于
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轴对称的直线方程为（    ）
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5．答案：A

解析：在所求直线上取一点
[image: image47.wmf](,)
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，则其关于
[image: image48.wmf]x

轴对称的点为
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6．已知双曲线的一条渐近线方程为
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3

yx

=

，则双曲线方程可以是（   ）
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6．答案：D

解析：由
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7．若与圆
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7．答案：C

解析：
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的标准方程为
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8．已知曲线
[image: image79.wmf]C

的方程为
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若曲线
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是焦点在
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8．答案：C

解析：命题
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时，曲线
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的方程为
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表示一个圆，不是椭圆，所以命题
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为假命题，

命题
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是焦点在
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轴上的双曲线，则
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所以
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9．若直线
[image: image104.wmf]30
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9．答案：A

解析：由
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[image: image113.wmf](3,0)
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，半径为2的圆的上半部分，直线
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 表示斜率为
[image: image115.wmf]3

，纵截距为
[image: image116.wmf]m

的动直线，如图，当直线过点
[image: image117.wmf](5,0)
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时，将
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到直线的距离
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10．已知椭圆
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，过点
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的直线
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中点的直线的倾斜角为
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的方程为（    ）

	A．
[image: image135.wmf]230

xy

--=


	B．
[image: image136.wmf]230

xy

+-=


	C．
[image: image137.wmf]30

xy

--=


	D．
[image: image138.wmf]230

xy

--=




10．答案：D

解析：
[image: image139.wmf](3,0)
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11．在直角梯形
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中，
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11．答案：B

解析：连接
[image: image166.wmf]CF

，则显然
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是正方形，以
[image: image168.wmf]F

为坐标原点，
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所以异面直线
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12．已知双曲线
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，以原点为圆心，双曲线的实半轴长为半径的圆与双曲线的两条渐近线相交于
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的面积为
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，则双曲线的离心率为（     ）
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12．答案：B

解析：将
[image: image184.wmf]b
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[image: image187.wmf]ABCD

为矩形，其面积
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二、填空题:本大题共4小题,每小题5分,满分20分.

13. 过点
[image: image192.wmf](1,1)

且与直线
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13．答案：
[image: image194.wmf]4310
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解析：与直线
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14．一个几何体的三视图如图1所示，则该几何体的体积为           ．
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14．答案：
[image: image201.wmf]3
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解析：该几何体分两部分，上面是一个圆锥，底面半径为
[image: image202.wmf]3

2

，高为2，其体积
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下面是一个正四棱柱，其体积
[image: image204.wmf]2
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15．《九章算术·商功》中有这样一段话：“斜解立方，得两壍堵（qiàn dǔ）．斜解壍堵，其一为阳马，一为鳖臑（biē nào）．”这里所谓的“鳖臑”，就是在对长方体进行分割时所产生的四个面都为直角三角形的三棱锥．已知三棱锥
[image: image206.wmf]ABCD
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是一个“鳖臑”，
[image: image207.wmf]AB
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平面
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，
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15．答案：
[image: image212.wmf]4
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解析：因为
[image: image213.wmf]AB
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平面
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，
[image: image215.wmf]CD
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，从而
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，即底面
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是一个等腰直角三角形，将三棱锥
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还原成一个正四棱柱，则正四棱柱的体对角线
[image: image225.wmf]AD

即为外接球的直径
[image: image226.wmf]2
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，
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所以外接球的表面积
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16．
[image: image230.wmf]P

是双曲线
[image: image231.wmf]2
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[image: image232.wmf],
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分别是圆
[image: image233.wmf]22
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和
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上的点，则
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16．答案：5
解析：如图，
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三、解答题:本大题共6小题,共70分,解答须写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.
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17．(本小题满分10分)
已知平行四边形
[image: image238.wmf]ABCD

的三个顶点为
[image: image239.wmf](1,2),(0,1),(4,1)
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．
（1）求顶点
[image: image240.wmf]D

的坐标；

（2）求四边形
[image: image241.wmf]ABCD

的面积．
【解析】（1）如图，设
[image: image242.wmf]ACBDM
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因为四边形
[image: image243.wmf]ABCD

为平行四边形，所以对角线互相平分，

又
[image: image244.wmf](1,2),(4,1)

AC

-

，所以
[image: image245.wmf]33

,

22

M

æö

ç÷

èø

，………………（2分）

又
[image: image246.wmf](0,1)

B

-

，所以顶点
[image: image247.wmf]D

的坐标为
[image: image248.wmf](3,4)

………………（4分）
说明：利用
[image: image249.wmf]ADBC

=

uuuruuur

，求得
[image: image250.wmf](3,4)

D

，同样给至满分．
（2）依题意可得
[image: image251.wmf]111

402

BC

k

+

==

-

，故直线
[image: image252.wmf]BC

的方程为
[image: image253.wmf]1

1

2

yx

=-

，

即
[image: image254.wmf]220

xy

--=

，………………………………6分

又
[image: image255.wmf]22

(40)(11)25

BC

=-+--=

，……………………………………7分
点
[image: image256.wmf]A

到直线
[image: image257.wmf]BC

的距离
[image: image258.wmf]22

1222

75

5

1(2)

d

--´-

==

+-

……………………………………9分
所以四边形
[image: image259.wmf]ABCD

的面积
[image: image260.wmf]75

2514

5

SBCd

==´=

．…………………………10分

别解：（1）
[image: image261.wmf](1,2),(0,1),(4,1)

ABC

--

，所以
[image: image262.wmf]21111

3,

10402

ABBC

kk

++

==-==

---

，……………2分
在平行四边形
[image: image263.wmf]ABCD

中，
[image: image264.wmf],

CDABADBC

kkkk

==

，

所以直线
[image: image265.wmf]AD

的方程为
[image: image266.wmf]1

2(1)

2

yx

-=+

，化简得
[image: image267.wmf]250

xy

-+=

，直线
[image: image268.wmf]CD

的方程为
[image: image269.wmf]13(4)

yx

-=--

，化简得
[image: image270.wmf]3130

xy

+-=

………………………………4分

联立
[image: image271.wmf]250

3130

xy

xy

-+=

ì

í

+-=

î

，解得
[image: image272.wmf]3

4

x

y

=

ì

í

=

î

，即顶点
[image: image273.wmf]D

的坐标为
[image: image274.wmf](3,4)

…………………………6分

（2）点
[image: image275.wmf]B

到直线
[image: image276.wmf]AD

的距离
[image: image277.wmf]025

75

5

14

d

++

==

+

，…………………………………………8分
又
[image: image278.wmf]22

4225

AD

=+=

，……………………………………………………………………9分
所以四边形
[image: image279.wmf]ABCD

的面积
[image: image280.wmf]75

2514

5

SADd

==´=

……………………………………10分
18．(本小题满分12分)
 已知
[image: image281.wmf]A

为圆
[image: image282.wmf]22

:(4)36

xy

G-+=

上的动点，
[image: image283.wmf]B

的坐标为
[image: image284.wmf](2,0),

P

-

在线段
[image: image285.wmf]AB

上，满足
[image: image286.wmf]1

2

BP

AP

=

．
（1）求
[image: image287.wmf]P

的轨迹
[image: image288.wmf]C

的方程．
（2）过点
[image: image289.wmf](1,3)

-

的直线
[image: image290.wmf]l

与圆
[image: image291.wmf]C

交于
[image: image292.wmf],

MN

两点，且
[image: image293.wmf]23

MN

=

，求直线
[image: image294.wmf]l

的方程．
【解析】（1）设点
[image: image295.wmf]P

的坐标为
[image: image296.wmf](,)

xy

，点
[image: image297.wmf]A

的坐标为
[image: image298.wmf]00

(,)

xy

，

依题意得
[image: image299.wmf]2

APPB

=

uuuruuur

，即
[image: image300.wmf]00

(,)2(2,)

xxyyxy

--=---

，…………………………………………3分

所以
[image: image301.wmf]0

0

2(2)

2

xxx

yyy

-=--

ì

í

-=-

î

，解得
[image: image302.wmf]0

0

34

3

xx

yy

=+

ì

í

=

î

，

又
[image: image303.wmf]22

00

(4)36

xy

-+=

，所以
[image: image304.wmf]22

9936

xy

+=

，即
[image: image305.wmf]22

4

xy

+=

……………………………………5分

又
[image: image306.wmf]0

AP

¹

，所以点
[image: image307.wmf]P

的轨迹
[image: image308.wmf]C

的方程为
[image: image309.wmf]22

4(2)

xyx

+=¹-

…………………………………6分

（2）因为直线
[image: image310.wmf]l

与曲线
[image: image311.wmf]C

交于
[image: image312.wmf],

MN

两点，且
[image: image313.wmf]23

MN

=

，

所以原点
[image: image314.wmf]O

到直线
[image: image315.wmf]l

的距离
[image: image316.wmf]431

d

=-=

．………………………………………………………7分

若
[image: image317.wmf]l

斜率不存在，直线
[image: image318.wmf]l

的方程为
[image: image319.wmf]1

x

=-

，此时符合题意；………………………………………8分

若
[image: image320.wmf]l

斜率存在，设直线
[image: image321.wmf]l

的方程为
[image: image322.wmf]3(1)

ykx

-=+

，即
[image: image323.wmf]30

kxyk

-++=

，
则原点
[image: image324.wmf]O

到直线
[image: image325.wmf]l

的距离
[image: image326.wmf]2

3

1

1

k

d

k

+

==

+

，解得
[image: image327.wmf]4

3

k

=-

，…………………………………………10分
此时直线
[image: image328.wmf]l

的方程为
[image: image329.wmf]4350

xy

+-=

……………………………………………………………………11分

所以直线
[image: image330.wmf]l

的方程为
[image: image331.wmf]4350

xy

+-=

或
[image: image332.wmf]1

x

=-

．………………………………………………………12分
19．(本小题满分12分)
如图2，直四棱柱
[image: image333.wmf]1111

ABCDABCD

-

的所有棱长均为2，
[image: image334.wmf]E

为
[image: image335.wmf]1

CC

的中点．
（1）求证：
[image: image336.wmf]11

//

AC

平面
[image: image337.wmf]1

BED

；

（2）若
[image: image338.wmf]60

DAB

Ð=°

，求平面
[image: image339.wmf]1

BED

与平面
[image: image340.wmf]ABCD

所成锐二面角的大小．
[image: image523.png]



19．【解析】（1）连结
[image: image341.wmf]AC

交
[image: image342.wmf]BD

于
[image: image343.wmf]O

，取
[image: image344.wmf]1

BD

中点
[image: image345.wmf]F

，连结
[image: image346.wmf],

EFFO

．……………………1分

因为
[image: image347.wmf]11

AACC

 

P

，所以四边形
[image: image348.wmf]11

ACCA

是平行四边形，故
[image: image349.wmf]11

//

ACAC

．……………………2分

又
[image: image350.wmf]OF

是
[image: image351.wmf]1

BDD

△

的中位线，故
[image: image352.wmf]1

1

2

OFDD

 

P

，所以
[image: image353.wmf]OFEC

 

P

，

所以四边形
[image: image354.wmf]OCEF

为平行四边形．…………………………………………………………4分

所以
[image: image355.wmf]//

OCEF

，所以
[image: image356.wmf]11

//

ACEF

，又
[image: image357.wmf]11

AC

Ë

平面
[image: image358.wmf]1

BED

，
[image: image359.wmf]EF

Ì

平面
[image: image360.wmf]1

BED

，

所以
[image: image361.wmf]11

//

AC

平面
[image: image362.wmf]1

BED

．…………………………………………………………………………5分
别解：；连结
[image: image363.wmf]1

AC

交
[image: image364.wmf]1

BD

于
[image: image365.wmf]F

，连结
[image: image366.wmf]EF

，………………………………………………………1分

因为
[image: image367.wmf],

EF

分别是
[image: image368.wmf]11

,

CCCA

的中点，所以
[image: image369.wmf]EF

是
[image: image370.wmf]11

CAC

△

的中位线，所以
[image: image371.wmf]11

//

EFAC

，……4分

又
[image: image372.wmf]11

AC

Ë

平面
[image: image373.wmf]1

BED

，
[image: image374.wmf]EF

Ì

平面
[image: image375.wmf]1

BED

，所以
[image: image376.wmf]11

//

AC

平面
[image: image377.wmf]1

BED

．………………………5分
（2）以
[image: image378.wmf]O

为原点，建立空间直角坐标系
[image: image379.wmf]Oxyz

-

如图所示，…………………………………………6分

则
[image: image380.wmf]11

(0,1,0),(3,0,1),(0,1,2),(3,1,1),(0,2,2)

BEDBEBD

--=--=-

uuuruuuur

，………………………8分

设平面
[image: image381.wmf]1

BED

的法向量
[image: image382.wmf]1

(,,)

nxyz

=

ur

，则
[image: image383.wmf]1

11

0

0

nBE

nBD

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

uruuur

uruuuur

，即
[image: image384.wmf]30

220

xyz

yz

ì

--+=

ï

í

-+=

ï

î

，解得
[image: image385.wmf]0

x

zy

=

ì

í

=

î

，
令
[image: image386.wmf]1

y

=

，得
[image: image387.wmf]1

(0,1,1)

n

=

ur

，………………………………………………………………………………10分

显然平面
[image: image388.wmf]ABCD

的一个法向量
[image: image389.wmf]2

(0,0,1)

n

=

uur

，………………………………………………………11分

所以
[image: image390.wmf]12

12

12

12

cos,

2

21

nn

nn

nn

×

===

´

×

uruur

uruur

uruur

，

所以平面
[image: image391.wmf]1

BED

与平面
[image: image392.wmf]ABCD

所成锐二面角的大小为
[image: image393.wmf]45

°

．……………………………………12分

[image: image524.png]



20．(本小题满分12分)
已知抛物线
[image: image394.wmf]C

的顶点在原点
[image: image395.wmf]O

，对称轴是
[image: image396.wmf]x

轴，且过点
[image: image397.wmf](3,23)

．
（1）求抛物线
[image: image398.wmf]C

的方程；
（2）已知斜率为
[image: image399.wmf]k

的直线
[image: image400.wmf]l

交
[image: image401.wmf]y

轴于点
[image: image402.wmf]P

，且与曲线
[image: image403.wmf]C

相切于点
[image: image404.wmf]A

．点
[image: image405.wmf]B

在曲线
[image: image406.wmf]C

上，且直线
[image: image407.wmf]//

PBx

轴，
[image: image408.wmf]P

关于点
[image: image409.wmf]B

的对称点为
[image: image410.wmf]Q

．判断点
[image: image411.wmf],,

AQO

是否共线，并说明理由．
20．【解析】（1）根据题意，可设抛物线
[image: image412.wmf]C

的标准方程为
[image: image413.wmf]2

2(0)

ypxp

=>

，
所以
[image: image414.wmf]2

(23)23

p

=×

，解得
[image: image415.wmf]2

p

=

，所以抛物线
[image: image416.wmf]C

的方程为
[image: image417.wmf]2

4

yx

=

．……………………………4分

（2）点
[image: image418.wmf],,

AQO

共线，理由如下：………………………………………………………………………5分
设直线
[image: image419.wmf]:

lykxm

=+

，联立
[image: image420.wmf]2

4

yx

ykxm

ì

=

í

=+

î

，得
[image: image421.wmf]222

(24)0

kxmkxm

+-+=

   （*）………………6分
由
[image: image422.wmf]222

(24)416(1)0

mkmkmk

D=--=-=

，解得
[image: image423.wmf]1

m

k

=

，…………………………………………7分

则直线
[image: image424.wmf]1

:

lykx

k

=+

，得
[image: image425.wmf]2

111

0,,,

4

PB

kkk

æöæö

ç÷ç÷

èøèø

，………………………………………………………9分

又
[image: image426.wmf]P

关于点
[image: image427.wmf]B

的对称点为
[image: image428.wmf]Q

，则
[image: image429.wmf]2

11

,

2

Q

kk

æö

ç÷

èø

，………………………………………………………10分

此时，（*）可化为
[image: image430.wmf]22

2

1

20

kxx

k

-+=

，解得
[image: image431.wmf]2

1

x

k

=

，故
[image: image432.wmf]12

ykx

kk

=+=

，即
[image: image433.wmf]2

12

,

A

kk

æö

ç÷

èø

，……11分

所以
[image: image434.wmf]2

OAOQ

kkk

==

，即点
[image: image435.wmf],,

AQO

共线．……………………………………………………………12分

21．(本小题满分12分)
如图3，在四棱锥
[image: image436.wmf]PABCD

-

中，
[image: image437.wmf],,

PABACDPBC

△

△

△

均为等边三角形，
[image: image438.wmf]ABBC

^

．
（1）求证：
[image: image439.wmf]BD

^

平面
[image: image440.wmf]PAC

；
（2）求直线
[image: image441.wmf]CD

与平面
[image: image442.wmf]PBC

所成角的正弦值．
[image: image443.png]



【解析】（1）因为
[image: image444.wmf],,

ABCBADCDBD

==

为公共边，所以
[image: image445.wmf]ABDCBD

△

≌

△

，
所以
[image: image446.wmf]ABDCBD

Ð=Ð

，又
[image: image447.wmf]ABBC

=

，所以
[image: image448.wmf]ACBD

^

，且
[image: image449.wmf]O

为
[image: image450.wmf]AC

的中点．………………2分

又
[image: image451.wmf]PAPC

=

，所以
[image: image452.wmf]POAC

^

，又
[image: image453.wmf]ABBC

^

，所以
[image: image454.wmf]OAOBOC

==

，结合
[image: image455.wmf]PAPB

=

，可得


[image: image456.wmf]RtRt

POAPOB

△

≌

△

，所以
[image: image457.wmf]90

POBPOA

Ð=Ð=°

，即
[image: image458.wmf]POOB

^

，又
[image: image459.wmf]OAOBO

=

I

，

故
[image: image460.wmf]PO

^

平面
[image: image461.wmf]ABCD

，又
[image: image462.wmf]BD

Ì

平面
[image: image463.wmf]ABCD

，所以
[image: image464.wmf]POBD

^

．……………………………5分


[image: image465.wmf]POACO

=

I

，所以
[image: image466.wmf]BD

^

平面
[image: image467.wmf]PAC


（2）以
[image: image468.wmf]O

为原点，建立空间直角坐标系
[image: image469.wmf]Oxyz

-

如图所示，不妨设
[image: image470.wmf]1

OA

=

，易得
[image: image471.wmf]1,3

OPOD

==


则
[image: image472.wmf](0,0,1),(1,0,0),(0,1,0),(3,0,0)

PBCD

-

，………………………………………………7分

所以
[image: image473.wmf](0,1,1),(1,1,0),(3,1,0)

PCBCCD

=-==-

uuuruuuruuur

，…………………………………………8分

设平面
[image: image474.wmf]PBC

的法向量为
[image: image475.wmf](,,)

nxyz

=

r

，则


[image: image476.wmf]0

0

nPC

nBC

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

ruuur

ruuur

，即
[image: image477.wmf]0

0

yz

xy

-=

ì

í

+=

î

，解得
[image: image478.wmf]xy

zy

=-

ì

í

=

î

，令
[image: image479.wmf]1

y

=

，得
[image: image480.wmf](1,1,1)

n

=-

r

，……………………10分

设直线
[image: image481.wmf]CD

与平面
[image: image482.wmf]PBC

所成角为
[image: image483.wmf]q

，则

[image: image484.wmf]3133

sincos,

6

23

nCD

nCD

nCD

q

×++

====

´

×

ruuur

ruuur

ruuur

，

所以直线
[image: image485.wmf]CD

与平面
[image: image486.wmf]PBC

所成角的正弦值为
[image: image487.wmf]33

6

+

．…………………………………………12分
[image: image488.png]



22．(本小题满分12分)

已知椭圆
[image: image489.wmf]G

的两个焦点分别为
[image: image490.wmf]12

(2,0),(2,0)

FF

-

，且经过点
[image: image491.wmf]53

,

22

P

æö

-

ç÷

èø

．
（1）求椭圆
[image: image492.wmf]G

的标准方程；

（2）
[image: image493.wmf]ABC

△

的顶点都在椭圆
[image: image494.wmf]G

上，其中
[image: image495.wmf]A

、
[image: image496.wmf]B

关于原点对称，试问
[image: image497.wmf]ABC

△

能否为正三角形？并说明理由．
【解析】（1）设椭圆
[image: image498.wmf]G

的标准方程为
[image: image499.wmf]22

22

1(0)

xy

ab

ab

+=>>

，依题意得
[image: image500.wmf]2

c

=

，……………………1分


[image: image501.wmf]2222

12

5353

222210

2222

aPFPF

æöæöæöæö

=+=++-+-+-=

ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèø

，…………………………2分

所以
[image: image502.wmf]222

10,6

abac

==-=

，故椭圆
[image: image503.wmf]G

的标准方程
[image: image504.wmf]22

1

106

xy

+=

．………………………………4分

（2）若
[image: image505.wmf]ABC

△

为正三角形，则
[image: image506.wmf]ABOC

^

，且
[image: image507.wmf]3

OCOA

=

，………………………………6分

显然直线
[image: image508.wmf]AB

的斜率存在且不为0，设直线
[image: image509.wmf]AB

的方程为
[image: image510.wmf]ykx

=

，则
[image: image511.wmf]OC

的方程为
[image: image512.wmf]1

yx

k

=-

，

联立方程
[image: image513.wmf]22

3530

ykx

xy

=

ì

í

+=

î

，

解得：
[image: image514.wmf]2

22

22

3030

,

5353

k

xy

kk

==

++

，…………………………………………8分

所以
[image: image515.wmf]2

22

2

30(1)

53

k

OAxy

k

+

=+=

+

，同理可得
[image: image516.wmf]2

2

2

2

1

301

30(1)

1

35

53

k

k

OC

k

k

æö

+

ç÷

+

èø

==

+

´+

．…………10分
又
[image: image517.wmf]3

OCOA

=

，所以
[image: image518.wmf]22

22

30(1)30(1)

3

3553

kk

kk

++

=×

++

，化简得
[image: image519.wmf]2

3

k

=-

无实数解，

所以
[image: image520.wmf]ABC

△

不可能为正三角形．………………………………………………………………………12分

[image: image521.png]



2018年1月

























































































_1578238771.unknown

_1578245599.unknown

_1578247310.unknown

_1578248782.unknown

_1578249340.unknown

_1578249706.unknown

_1578249761.unknown

_1578249847.unknown

_1578249975.unknown

_1578250075.unknown

_1578250157.unknown

_1578250156.unknown

_1578250049.unknown

_1578249892.unknown

_1578249779.unknown

_1578249796.unknown

_1578249772.unknown

_1578249741.unknown

_1578249754.unknown

_1578249715.unknown

_1578249559.unknown

_1578249659.unknown

_1578249693.unknown

_1578249629.unknown

_1578249536.unknown

_1578249546.unknown

_1578249403.unknown

_1578249026.unknown

_1578249206.unknown

_1578249281.unknown

_1578249333.unknown

_1578249308.unknown

_1578249324.unknown

_1578249288.unknown

_1578249238.unknown

_1578249269.unknown

_1578249225.unknown

_1578249115.unknown

_1578249157.unknown

_1578249198.unknown

_1578249126.unknown

_1578249097.unknown

_1578249108.unknown

_1578249086.unknown

_1578248910.unknown

_1578248976.unknown

_1578248992.unknown

_1578249002.unknown

_1578248985.unknown

_1578248943.unknown

_1578248962.unknown

_1578248930.unknown

_1578248859.unknown

_1578248882.unknown

_1578248896.unknown

_1578248869.unknown

_1578248811.unknown

_1578248843.unknown

_1578248788.unknown

_1578248240.unknown

_1578248505.unknown

_1578248701.unknown

_1578248730.unknown

_1578248764.unknown

_1578248716.unknown

_1578248554.unknown

_1578248660.unknown

_1578248535.unknown

_1578248372.unknown

_1578248472.unknown

_1578248491.unknown

_1578248448.unknown

_1578248294.unknown

_1578248316.unknown

_1578248270.unknown

_1578247641.unknown

_1578247699.unknown

_1578248191.unknown

_1578248207.unknown

_1578248179.unknown

_1578247671.unknown

_1578247678.unknown

_1578247660.unknown

_1578247516.unknown

_1578247620.unknown

_1578247629.unknown

_1578247531.unknown

_1578247446.unknown

_1578247507.unknown

_1578247335.unknown

_1578246504.unknown

_1578246880.unknown

_1578247101.unknown

_1578247220.unknown

_1578247258.unknown

_1578247265.unknown

_1578247245.unknown

_1578247175.unknown

_1578247195.unknown

_1578247158.unknown

_1578246923.unknown

_1578247073.unknown

_1578247084.unknown

_1578246938.unknown

_1578246902.unknown

_1578246917.unknown

_1578246894.unknown

_1578246593.unknown

_1578246857.unknown

_1578246865.unknown

_1578246872.unknown

_1578246663.unknown

_1578246735.unknown

_1578246761.unknown

_1578246779.unknown

_1578246768.unknown

_1578246748.unknown

_1578246708.unknown

_1578246724.unknown

_1578246675.unknown

_1578246621.unknown

_1578246637.unknown

_1578246613.unknown

_1578246537.unknown

_1578246565.unknown

_1578246580.unknown

_1578246545.unknown

_1578246517.unknown

_1578246530.unknown

_1578246511.unknown

_1578245916.unknown

_1578246108.unknown

_1578246169.unknown

_1578246191.unknown

_1578246196.unknown

_1578246190.unknown

_1578246144.unknown

_1578246162.unknown

_1578246114.unknown

_1578246046.unknown

_1578246064.unknown

_1578246102.unknown

_1578246052.unknown

_1578245954.unknown

_1578246003.unknown

_1578245946.unknown

_1578245771.unknown

_1578245850.unknown

_1578245901.unknown

_1578245909.unknown

_1578245888.unknown

_1578245835.unknown

_1578245843.unknown

_1578245781.unknown

_1578245702.unknown

_1578245750.unknown

_1578245763.unknown

_1578245721.unknown

_1578245656.unknown

_1578245684.unknown

_1578245629.unknown

_1578242217.unknown

_1578244552.unknown

_1578245218.unknown

_1578245337.unknown

_1578245552.unknown

_1578245567.unknown

_1578245588.unknown

_1578245560.unknown

_1578245450.unknown

_1578245545.unknown

_1578245383.unknown

_1578245291.unknown

_1578245318.unknown

_1578245325.unknown

_1578245297.unknown

_1578245264.unknown

_1578245279.unknown

_1578245237.unknown

_1578244848.unknown

_1578245156.unknown

_1578245181.unknown

_1578245190.unknown

_1578245166.unknown

_1578245065.unknown

_1578245122.unknown

_1578244939.unknown

_1578244853.unknown

_1578244933.unknown

_1578244745.unknown

_1578244776.unknown

_1578244841.unknown

_1578244758.unknown

_1578244710.unknown

_1578244738.unknown

_1578244561.unknown

_1578243423.unknown

_1578243675.unknown

_1578244458.unknown

_1578244490.unknown

_1578244531.unknown

_1578244475.unknown

_1578244394.unknown

_1578244446.unknown

_1578244119.unknown

_1578243598.unknown

_1578243618.unknown

_1578243652.unknown

_1578243608.unknown

_1578243447.unknown

_1578243456.unknown

_1578243437.unknown

_1578242467.unknown

_1578242767.unknown

_1578243388.unknown

_1578243400.unknown

_1578242786.unknown

_1578242575.unknown

_1578242738.unknown

_1578242502.unknown

_1578242379.unknown

_1578242433.unknown

_1578242455.unknown

_1578242403.unknown

_1578242346.unknown

_1578242357.unknown

_1578242295.unknown

_1578240069.unknown

_1578240676.unknown

_1578241514.unknown

_1578241575.unknown

_1578242166.unknown

_1578242179.unknown

_1578241739.unknown

_1578241546.unknown

_1578241556.unknown

_1578241534.unknown

_1578240779.unknown

_1578241491.unknown

_1578241499.unknown

_1578241483.unknown

_1578240740.unknown

_1578240763.unknown

_1578240701.unknown

_1578240236.unknown

_1578240484.unknown

_1578240596.unknown

_1578240640.unknown

_1578240550.unknown

_1578240272.unknown

_1578240421.unknown

_1578240434.unknown

_1578240249.unknown

_1578240165.unknown

_1578240193.unknown

_1578240199.unknown

_1578240174.unknown

_1578240130.unknown

_1578240151.unknown

_1578240118.unknown

_1578239200.unknown

_1578239355.unknown

_1578239513.unknown

_1578239607.unknown

_1578240048.unknown

_1578239573.unknown

_1578239380.unknown

_1578239492.unknown

_1578239368.unknown

_1578239284.unknown

_1578239309.unknown

_1578239317.unknown

_1578239293.unknown

_1578239239.unknown

_1578239262.unknown

_1578239230.unknown

_1578238977.unknown

_1578239090.unknown

_1578239139.unknown

_1578239167.unknown

_1578239105.unknown

_1578239026.unknown

_1578239067.unknown

_1578238996.unknown

_1578238866.unknown

_1578238925.unknown

_1578238936.unknown

_1578238907.unknown

_1578238831.unknown

_1578238852.unknown

_1578238781.unknown

_1578231688.unknown

_1578232012.unknown

_1578232186.unknown

_1578232419.unknown

_1578232492.unknown

_1578232518.unknown

_1578238447.unknown

_1578238695.unknown

_1578238739.unknown

_1578238761.unknown

_1578238724.unknown

_1578238662.unknown

_1578238680.unknown

_1578238479.unknown

_1578232530.unknown

_1578232507.unknown

_1578232452.unknown

_1578232481.unknown

_1578232434.unknown

_1578232297.unknown

_1578232369.unknown

_1578232376.unknown

_1578232338.unknown

_1578232356.unknown

_1578232324.unknown

_1578232262.unknown

_1578232288.unknown

_1578232206.unknown

_1578232227.unknown

_1578232236.unknown

_1578232249.unknown

_1578232215.unknown

_1578232199.unknown

_1578232080.unknown

_1578232096.unknown

_1578232163.unknown

_1578232088.unknown

_1578232059.unknown

_1578232073.unknown

_1578232041.unknown

_1578231809.unknown

_1578231937.unknown

_1578231990.unknown

_1578232003.unknown

_1578231948.unknown

_1578231838.unknown

_1578231863.unknown

_1578231880.unknown

_1578231887.unknown

_1578231850.unknown

_1578231814.unknown

_1578231744.unknown

_1578231757.unknown

_1578231796.unknown

_1578231751.unknown

_1578231720.unknown

_1578231734.unknown

_1578231713.unknown

_1578230518.unknown

_1578231433.unknown

_1578231633.unknown

_1578231665.unknown

_1578231679.unknown

_1578231659.unknown

_1578231585.unknown

_1578231625.unknown

_1578231572.unknown

_1578231504.unknown

_1578231514.unknown

_1578231447.unknown

_1578230779.unknown

_1578231371.unknown

_1578231404.unknown

_1578231414.unknown

_1578231381.unknown

_1578231305.unknown

_1578231326.unknown

_1578231279.unknown

_1578231295.unknown

_1578231288.unknown

_1578231262.unknown

_1578230598.unknown

_1578230702.unknown

_1578230743.unknown

_1578230765.unknown

_1578230733.unknown

_1578230629.unknown

_1578230684.unknown

_1578230606.unknown

_1578230560.unknown

_1578230582.unknown

_1578230590.unknown

_1578230538.unknown

_1578230527.unknown

_1578229794.unknown

_1578230250.unknown

_1578230360.unknown

_1578230391.unknown

_1578230478.unknown

_1578230506.unknown

_1578230470.unknown

_1578230374.unknown

_1578230382.unknown

_1578230289.unknown

_1578230322.unknown

_1578230336.unknown

_1578230347.unknown

_1578230294.unknown

_1578230273.unknown

_1578230280.unknown

_1578230264.unknown

_1578229993.unknown

_1578230113.unknown

_1578230218.unknown

_1578230229.unknown

_1578230200.unknown

_1578230097.unknown

_1578230061.unknown

_1578230036.unknown

_1578229916.unknown

_1578229951.unknown

_1578229972.unknown

_1578229830.unknown

_1578229861.unknown

_1578229885.unknown

_1578229841.unknown

_1578229819.unknown

_1578229804.unknown

_1578228812.unknown

_1578229140.unknown

_1578229515.unknown

_1578229630.unknown

_1578229742.unknown

_1578229755.unknown

_1578229645.unknown

_1578229565.unknown

_1578229597.unknown

_1578229529.unknown

_1578229196.unknown

_1578229263.unknown

_1578229501.unknown

_1578229162.unknown

_1578229150.unknown

_1578229033.unknown

_1578229096.unknown

_1578229125.unknown

_1578229042.unknown

_1578229086.unknown

_1578229021.unknown

_1578229027.unknown

_1578228837.unknown

_1578228575.unknown

_1578228767.unknown

_1578228782.unknown

_1578228789.unknown

_1578228774.unknown

_1578228714.unknown

_1578228729.unknown

_1578228588.unknown

_1578228461.unknown

_1578228506.unknown

_1578228561.unknown

_1578228481.unknown

_1578228226.unknown

_1578228409.unknown

_1578228181.unknown

